

浔阳区三里小学专版



我的足球梦

从小我就喜欢足球,特别是在四岁那年爸爸送我一个小小的足球。听妈妈说,当时我每天抱着那个足球,当宝贝一样,碰都不让别人碰一下。从此,我便爱上了足球,一直到现在……

可遗憾的是我没有加入到我们学校的足球队,每当望着球员们在球场上挥汗如雨、比拼激情的时候,我总会抑制不住内心的激动,在场边大声呼喊、蹦跳,为运动员们加油打气。比赛过程中,我可以看见他们身上的精神:永不言弃、团结一致、有勇有谋,更重要的是友谊第一。尽管他们在场上比拼得如火如荼,可比赛过后,不论输赢,他们依然是要好的朋友、同学。这些精神感染了我,一场足球比赛下来,除了过程的精彩,总能让我感触颇深。

面对这样的现实,有人选择了一味地抱怨,有人选择了彻底绝望。我觉得这两种心态都是不对的。试想一下,如果连我们也失去信心了,那我们的国家队该怎么办呢?虽然我是一名普通的小学生,不能贡献太多的力量,但我觉得:我们是中国人,要有奋发图强的精神,不能被挫折所击倒!

为了祖国更好的明天,我决定要好好学习体育运动,我要努力成为运动员,为足球的发展作贡献!衷心祝愿我国的足球水平能大大提升,我也能早日实现自己的梦想。我的梦,足球梦!

[四(2)班 廖王学博 指导老师:户佐金晶]

同题作文

美丽的校园

一抹晨曦从东方升起,迷人的光辉洒在绿叶间,徐徐的清风拂过脸颊。我饱吸着晨露灵气,欲把这天地灵气吸入肺中,留存于心。

九月,来到阔别已久的校园。我踏着轻盈的脚步,走进校园的大门。顿时唤起了我对未来的美好憧憬。

映入眼帘的是一栋六层的教学楼。它立在校园的中央,如鹤立鸡群。教学楼前的两棵铁树又发出了新芽,那葱郁的绿色,让人不自觉就感受到这儿的勃勃生机。

花圃中的一抹绿也尽收眼底。那儿花香弥漫,沁人心脾。伴随着鸟语花香,清风在天空中跳起曼妙的舞蹈。每当我心情烦躁的时候,这儿的幽静,总能安抚我的心。而这风中的树叶,像一个个跳动的音符,谱成校园里最动听的乐曲。

阳光透过玻璃,洁白的书页仍旧飘溢着点点墨香,闻起来总觉得亲切、熟悉。透

明玻璃外的立着一排绿树,它无言地凝视着教室里全神贯注聆听老师教诲的我们,频频点头。

知了的鸣叫伴随着下课的铃声。一群朝气蓬勃的少年,在篮球场上尽情展示着自己独有的风采。乒乓球桌前的稚嫩少年,以酷炫的球技展现自己的热血青春。操场上奋力奔跑的同学,好似追梦人,在追赶着自己的梦想,与时间赛跑。

金色的晚霞笼罩着校园,迎面的晚风吹去了一天学习生活的疲惫。同学们背起书包,三五成群,结伴而行。校园里人去楼空,花儿沉睡,倦鸟归巢,一切都是那么寂静美好。

人生的路途中,我们总会遇到很多风景,但心中总有最美的地方,我心中最美的风景是校园,那是我梦开始的地方,那儿留下了我追梦的脚步……

[五(2)班 童彤 指导老师:王沁华]

最美的地方不是草原,不是沙滩,更不是高山,而是我们鸟语花香、绿树成荫的校园。

每天早上我都会迈着轻盈的步伐来到学校。美丽的教学楼犹如一个个正在跳芭蕾舞的女孩,云雾迷蒙中是那样的婀娜多姿。美丽的花坛中,山茶花正绽放笑脸,欢迎蜜蜂和蝴蝶,还有我们的光临。那绿油油爬满墙壁的爬山虎,也让人心旷神怡。

继续向前走,就来到了操场。这里是我们的乐园!长长的跑道、蓝色的乒乓球

台,这些是男生们的最爱!柔软的草坪、长长的皮筋,牵动着女孩子们快乐的神经。接着我准备上楼,回到教室。只见楼梯上有整齐的小脚丫,上面写着“靠右行,轻声慢步”。同学们自觉地轻声慢步,靠右而行,一派井然有序的样子。“叮铃铃……”上课了,我赶紧回到教室,加入同学们的早读……

这就是我心中最美的校园。

[五(1)班 王雅琪 指导老师:李婷]

《光辉的历史》读后感

“吃”,自古以来就是人们生活中的头等大事,尤其对年幼的孩子们来说,由于他们正处于身体发育的关键时期,因此健康营养的饮食必不可少。

解决好广大人民的温饱问题,让人人都能吃上健康的粮食,不再遭受饥饿的困扰,一个国家才会获得内部的稳定,才能取得更长远的发展。

进入21世纪,我国越来越重视教育,因为好的教育不仅能帮助人们实现自身的成长与价值,而且还能为国家培养各类优秀人才。实现中华民族伟大复兴的中国梦,归根到底都是靠人才,靠教育。教育兴则国兴,

教育强则国强。教育改变着中国,教育为中华民族的伟大复兴积蓄腾飞的力量。

“少年智则国智,少年富则国富,少年强则国强,少年独立则国独立,少年自由则国自由,少年进步则国进步。”同学们,我们是幸福的一代,生长在没有战乱的和平年代,今天的幸福生活是无数革命先烈用鲜血换来的,我们要好好珍惜,刻苦学习,报效国家,让伟大的祖国更加繁荣昌盛。

[六(1)班 龚佳欣 指导老师:谭娉英]

《榜样的力量》观后感

榜样的力量是什么?是精神的标杆,见贤思齐,修身正己。榜样的力量是无穷的,他是一种向上的力量,是一面镜子,是一面旗帜。一个人,一个故事,一段话语看似平凡简单,却能点燃许多人心中的激情与梦想。就像最美的逆行者,他们的责任担当,他们的勇敢向前,他们的舍己为人,他们的家国情怀,都值得我们所有新时代的少先队员敬仰和学习。

最令我印象深刻的是余腊梅阿姨所说的话,“为人在世有三件事不

能避,为民请命不能避,为国赴难不能避,临危受命不能避。”抗疫这场没有硝烟的战斗,从来就不是一个人一座城,而是整个祖国的战斗。余腊梅阿姨的话让我感动不已,让我明白我们教室里一张张课桌都是用逆行者宝贵的时间换来的,平静的椅子是老师们用自己的双手换来的,一本本书是工作人员冒着危险帮我们运来的,一页页家作本是爸爸妈妈为我们打印来的。感恩父母,感恩老师,感恩最美的逆行者,感恩祖国。

[五(1)班 周中伟 指导老师:金晶]

追寻红色文化

“红军不怕远征难,万水千山只等闲。”

每当我读起这首《七律·长征》时,我的心便澎湃起来,心中仿佛感受到革命战士那种宁死不屈的品质,脑海中仿佛看到战士们奋勇激战的身影,使我不禁为他们的品质而骄傲,也为他们的伟大而自豪。

在这个和平的年代里,虽然早已没有了战争的硝烟,但是革命精神却无处不在。救死扶伤的医生、惩恶扬善的警察……

我们要为国家的复兴而尽自己的一份力量,将“红色基因”传承下去,走好我们这一代人的长征路,同时也要将这种革命精神传承下去,让我们的子孙都为之熏陶,将来接替先辈们,继续完成复兴中国的伟大事业!

我坚信,中国在未来的红色文化熏陶中,在共产党的领导下,一定能实现这个梦想,将不可能变为可能,让中国屹立在世界顶点!

[六(2)班 秦家乐 指导老师:余双双]



家乡,令人向往的地方。我爱家乡,更爱家乡的湖!

家乡的湖给我的童年留下了美好的回忆,令我难以忘怀!家乡的湖可美了,湖水清澈见底,湖周围还栽着许多柳树,柳条垂挂在湖中,风儿轻轻吹过,一丝丝柳条轻轻摆动,仿佛是一群穿着绿衣的仙女在翩翩起舞!平时人们就在湖边洗衣,偶尔干活累了,跑到湖边洗把脸,清凉的水丝丝冰爽,仿佛一身的

疲倦瞬间被带走了。

阳光下的湖就更美了,波光粼粼,像无数的金子发出耀眼的光芒。小孩子们三五成群,总喜欢到湖边玩耍,如打水漂、打水仗、游泳……令我记忆最深刻的是“打水漂”,小孩子们总是喜欢用石头扔向湖里,比赛看谁丢的远,丢的波纹大,这时湖边总能传来一阵阵欢呼声。

湖边还有几座山,四季常青,山上有许多松树,还有几棵高大的梧桐,翡翠色的颜色倒映在湖中,满眼都是绿色。我们偶尔会上山去采野

桔、野板栗、番茄,还有蜂蜜……我们把摘来的野果放进湖水里洗净,然后擦干,再放在芭蕉叶上,就可以开始我们的“野餐”了!可口的番茄沾上香甜的蜂蜜,美味极了!

现在人们把山上的泉水引在湖里,湖水变得更清了,里面还有很多小鱼小虾呢!以后的湖又会是什么样的呢,我在脑海里编织着美丽的梦想。家乡是我成长的地方,而这片湖,留给我的却是多彩的回亿!

[六(1)班 段丽红 指导老师:唐燕美]